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Série n° 1 « exercices fonctions définies par intégrale » 2éme Bac S.M
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Exercice 1
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2. Soit n un entier naturel tel que : n>2.
<
. s . e - nx 1
+ On considere la fonction f, définie sur JL;+oof par : f,(x)=| —dt
% " " x Int

“ et (C,) sacourbe représentative dans un repére orthonormé(O;T; i).

<D
- 1) Montrer que : (Vte [L;+oo[);Int<t—1; puis déduire lim f.(x)
X — X X — X
<
In(nx) (X)< In(x)

; puis donner une interprétation geométrique au

2) a) Montrer que : (Vt & JI;+o0[);

(
b) Déduire lim f, (x) et fim =)

X—>+00 X—>+0 X
résultat.
3) a) Montrer que f, est dérivable sur [1;+oo et que : (vXe]1;+oo[);

N ES e,

b) Vérifier que (Cn) admet une tangente unique parallele a I'axe des abscisses au point

1
d'abscisse x=n"! et d’ordonneN, .
c) Dresser le tableau de variation'de fy str |1;+oo].

Exercice 2

Soit F une fonction définie suriR par : F(x)='[_1le“\/1+t2 dt

X 300830800350830850 3808508508 8508508 080850850 308508508 60350850850080860850803508508508 60350850800

et (C)sa courbe représentative dans un report orthonormé (O;T; i).

< 1) Montrer que\F estune fonction paire.

~-2) a) Montrerque : (Vxe IR") ;F(0)xe™ <F(x)<F(0)xe".

b) Deéduire.que F est continue a droite en 0.

e’ —e
X

b) Déduire le nature de la branche infinie de (C) au voisinage de-+o.

—X

3)~a)Montrer que : (vxe R}) ;F(x)2

-y H A 1 1
4) a) En utilisant le changement de variable u =t ++/1+t* déterminer la valeur de Il d -
1+t
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b) Déduire la valeur de F(0).
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Exercice 9

Partie |

si x>0

f(x)
£(0)

£ 1) Montrer que f est continue a droite en 0.
= 2) Etudier la dérivabilité de f a droite en 0.

~3) Calculer lim f(x)

X—>+00

—Inx
0

Soit f la fonction définie sur IR™ par :
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On considére la fonction F définie pour tout x>0 par : F(x):_[2X f (t)dt
1) Calculer lim F(x)

x—0*

2X

2) On pose : I(x)=J'X @dt : tel que x>1.
a) Montrer que : (Vx>1) ; —Iln—r12(2x)£ I (x)s% puis calculer lim 1(x)

b) Montrer que : F(x)—1(x)= In(1+ i_l:i]puis déterminer lim F(x)

Exercice 10

q N
Pour toutn € IN ; on pose : In:IOZ cos’(t) dt et Jn=.|' e dt

1) Montrer que pour tout nie IN on a : (i) | _n +; x|
n+
. V4 .~ h+1 |
i) (n+1)x1 ,xI == i) ——<-M<]
()( ) n+l n 2 () n+2 |n
2) Montrer gue la suite (\/ﬁx In) est convergente ; puis calculer sa limite
nelN

)
3) En utilisant I'inégalité : (x € [-1;+o0[ ) ; In(1+x) < x ; Montrer que :

(VuaR); (VneIN*) “U>-n :>(1+%) <g

4) Déduire que : (Vte[o \/_]) (1——2jn_etzs£1+ijn

n n

est convergente et déterminer sa limite.
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5) Montrer que : (VnelIN") ; Vnx1,,,<J <«nxl,,_,; puis déduire que la suite (J,)

nelN
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